Условия проведения рекламной акции *«Бонус к пенсии от ПАО Банк «Кузнецкий»*

1.Условия проведения акции *«Бонус к пенсии от ПАО Банк «Кузнецкий» (далее -Акция)*:

Организатор Акции: ПАО Банк «Кузнецкий», лицензия Банка России №609 от 12.11.2018 (далее – Банк).

Акция: рекламное мероприятие, проводимое ПАО Банк «Кузнецкий» для Участников акции и предусматривающее выплату вознаграждения при условии выполнения последними Условий участия в Акции.

Территория проведения Акции: все регионы присутствия Банка.

Период проведения Акции: с 01 декабря 2023г. по 31 декабря 2024 года.

Период проведения Акции по настоящим Условиям: с 05 сентября 2024г. по 31 декабря 2024г.

Карта - в рамках настоящей акции дебетовая карта платежной системы «МИР», выпущенная ПАО Банк «Кузнецкий» в период проведения акции по тарифному плану №1 «Социальная карта» или по тарифному плану №7 «Солидный %».

«Бонус к пенсии от ПАО Банк «Кузнецкий» - вознаграждение в виде денежной суммы в размере 2000 (Двух тысяч) рублей, зачисляемое единоразово Банком на счет «Социальной карты» или банковский счет по тарифу «Солидный %», открытый участнику, выполнившему все условия акции.

Участник Акции:

- пенсионеры по возрасту (женщины старше 58 лет и мужчины старше 63 лет), пенсионеры льготных категорий, военные пенсионеры, пенсионеры правоохранительных и силовых структур;
- не получающие пенсию на счета, открытые в ПАО Банк «Кузнецкий» на дату начала проведения Акции по настоящим условиям;
- оформившие в любом офисе ПАО Банк «Кузнецкий» «Социальную карту» или банковский счет по тарифу «Солидный %»;
- оформившие в период действия акции перевод пенсии в ПАО Банк «Кузнецкий» и получившие первое зачисление пенсии на «Социальную карту» или банковский счет «Солидный %».

Не являются участниками данной Акции Клиенты, получившие вознаграждение за участие в акции «Бонус к пенсии от ПАО Банк «Кузнецкий», проводимой в период с 09.06.2022г. по 04.09.2024г.

2. Условия участия в Акции:

- 2.1. Участник, желающий принять участие в акции, должен оформить Карту по тарифному плану №1 «Социальная карта» или открыть банковский счет по тарифу «Солидный %» и получить первое зачисление пенсии на эту карту/счет в период проведения акции.
- 2.2. Карта/счет оформляются согласно правилам, условиям и тарифам, установленным Банком. Срок выпуска карты регламентируется правилами и условиями Банка.
- 2.3. Перевести пенсию на карту/счет ПАО Банк «Кузнецкий» можно подав заявление в любом офисе Банка (сотрудники оформят все документы и отправят все данные в ПФР).
- 2.4. Каждый участник имеет право на получение 2000 рублей 1 (Один) раз за весь период проведения Банком акции «Бонус к пенсии от ПАО Банк «Кузнецкий».
 - 2.5. Определение списка участников акции производится ежемесячно.
- 2.6. «Бонус к пенсии от ПАО Банк «Кузнецкий» получает участник, выполнивший все условия акции.
- 2.7. Выплата 2000 рублей производится не позднее 5-го рабочего дня месяца, следующего за месяцем первого зачисления пенсии клиента на счет «Социальной карты» или «Солидный %».

3. Банк вправе в любой момент:

- внести изменения в настоящие Условия проведения Акции, которые будут распространятся только на физических лиц, ставших участниками Акции после внесения соответствующих изменений;
 - прекратить и/или приостановить, и/или продлить проведение Акции.

Информация о внесении изменений/прекращении/приостановлении/продлении Акции размещается на сайте Банка в сети «Интернет» и в местах обслуживания клиентов за 3 (Три) календарных дня до вступления в силу соответствующих изменений.